

# ZPRAVODAJ

Z HRAJOVIC, KAMBERKA A PŘEDBOŘIC – číslo 63

Březen 2025

## HASIČSKÝ PLES

V sobotu 1. února uspořádalo SDH Kamberk tradiční hasičský ples. O úspěch akce se zasloužili i občané Kamberka. Tímto by velitel SDH Kamberk velice rád poděkoval všem, kteří SDH podpořili ať už koupí vstupenky, nebo darem do tomboly.



## PROŘEZÁNÍ LIP NA MĚSTEČKU

Koncem února proběhlo ošetření a prořez stromů na náměstí firmou Vít Kocián z Louňovic. Jírovec v Hrajovicích ošetří ČSOP Vlašim.



## SLOVO STAROSTKY

Vážení a milí spoluobčané,

*tak jsme snad zimu ve zdraví přečkali, barevných drobných, jarních kvítků na zahrádkách, jsme se dočkali a brzy se v kalendáři na nás usměje první jarní den.*

*Zima letos příznivce zimních sportů potěšila na horách, u nás doma si lyžaři nezasportovali. Větší sněhová nadílka od Nového roku byla pouze jednou a tak pro nás odklizení sněhu bylo spíše zábavou než zátěží.*

*Od vydání posledního čísla Zpravodaje se toho u nás příliš nepříhodilo. Společenským událostem vévodí hasičský ples. Jako každý rok plný dobré zábavy. Milí hasiči, děkujeme za příležitost i v zimě se dobře pobavit. Když už jsem u hasičů, ti nejen dokáží připravit nám příjemné posezení, ale také udělat kus poctivé práce, viz prořezaná a od náletových dřevin očištěná cesta směrem na Hrnčíře. Brigády se zúčastnilo 18 hasičů, z toho 6 hasičů mladých. Také členům místního Sokola musím poděkovat za to, že v započaté práci v počtu 13 brigádníků, dospělých i mladých Sokolů, dle vlastních možností pokračovali. Věřím, že i myslivci nás podobnou činností jako hasiči a Sokolové potěší. Všem jménem obce moc děkuji. Čím nás mile potěšili nájemci místní hospody byly vepřové zabijačkové hody. Hezká, pro nás prozatím první taková akce se myslím vydařila a tak byla přínosem pro obě strany. Pro konzumenty i pro výrobce. Doufám proto, že není poslední. Pro nás ženy milým překvapením bylo, když jsme se doslechly, že se pro nás připravuje oslava MDŽ. My, co si tyto oslavy z dob našeho nejen mládí pamatujeme, jsme byly dojaty. Děkujeme organizátorům za květiny a celý průběh oslavy. Živá hudba snad potěšila všechny přítomné. Bylo to milé a snad to není naposledy.*

*Co nás čeká v nejbližší době, pokud se týká práce pro obec. Je to mimo jiné výsadba lesních stromků v obecních lesích. Po kůrovcové kalamitě zůstaly holiny. Když dnes zavítáte do Hor, budete překvapeni, co se zde událo od podzimu. Oplocené, vyčištěné pozemky, které čekají na zalesnění. Po zkušenostech s kůrovcem, budeme sázet minimum smrků. Spíše javor klen, douglasku a buk a modřín. Zhruba 30 tisíc kusů stromků. Práce bude provádět z velké části firma, která dodá sazenice.*

*Brzy dostanete vy, kteří jste projevíli zájem, slíbené kompostéry.*

*Závěrem si dovoluji připomenout nepsaný, ale myslím, že právem dosud oceňovaný zvyk. Domluvili jsme se, že v neděli nebudeme rušit klid v obci hlukem sekaček a pil. Nebudeme sekat trávu a řezat dříví.*

*Doposud tento nepsaný "zákon" jsme dodržovali. Děláme to sami pro sebe. Věřím, že i když nemáme tuto věc podloženou vyhláškou ani směrnicí, budeme mít pochopení pro své sousedy, kteří si chtějí v neděli v klidu odpočinout.*

*Závěrem bych Vám popřála hodně příjemných jarních zážitků. Snad nám počasí bude přát a my se ve zdraví opět sejdem při vydání dalšího našeho občasníku*

Alena Jenšíková



Brigáda TJ Sokol



MDŽ

## **Zápis z veřejného zasedání Zastupitelstva obce Kamberk, konaného dne 12. 3. 2025.**

Přítomni: Ing. A. Jenšíková, E. Heřmánková,  
Mgr. J. Kosák, Mgr. P. Kovářik, L. Nárovcová,  
D. Šedivý, Ing. L. Zeman  
Ověřovatelé zápisu: Mgr. P. Kovářik,  
Ing. L. Zeman  
Zapisovatelka: V. Sirotková

### **Program: 1) Kontrola usnesení Z 27. 12. 2024**

#### **2) Úprava rozpočtu obce na rok 2025 č. 1**

#### **3) Hospodaření v obecních lesích**

#### **4) Pořízení zahradních kompostérů pro naše občany**

#### **5) Oprava kapličky sv. Anny na místním hřbitově**

#### **6) Územní plán obce**

#### **7) Dražba podílu pozemku v k. ú. Kamberk**

#### **8) Směna soukromého pozemku parc.č. 96 o výměře 3832 m<sup>2</sup> (část fotbalového hřiště v kamberku) za obecní pozemek parc.č. 4389 o výměře 4347 m<sup>2</sup> obojí v k.ú. Kamberk) s doplatkem ve výši 588.016,- Kč ze strany obce Kamberk**

#### **9) Kanalizace, čistička odpadních vod, vodovod v obci**

#### **10) Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření obce za rok 2024**

#### **11) Účetní závěrka za rok 2024**

#### **12) Ostatní obecní záležitosti**

2) ZO jednohlasně schválilo úpravu rozpočtu obce na rok 2025 č. 1 dle předloženého návrhu.

3) Starostka obce seznámila zastupitele se stavem v obecních lesích. V loňském roce proběhla výstavba oplocenek i na dlouhodobě nezalesněných plochách vzniklých po těžbě. Lesní hospodář pan Šmíd zajistí jejich vysazení v množství cca 26 tis. sazenic lesních dřevin, prostřednictvím externích dodavatelů. Další výsadba bude provedena prostřednictvím vlastních zaměstnanců a brigádníků. Bude podána žádost o finanční příspěvek na výsadbu - hospodaření v lesích.

4) ZO jednohlasně schválilo nákup kompostérů od firmy Elkoplast za 152.460,- Kč s DPH.

5) Obec osloví majitele kapličky sv. Anny na hřbitově - římskokatolickou církev - aby kapličku opravil.

6) ZO se seznámilo se zadáním územního plánu vyhotoveným v 02/2025 Městským úřadem Vlašim, bere ho na vědomí a jednohlasně ho schvaluje.

7) ZO jednohlasně souhlasí s účastí na dražbě pozemků parc.č. 3972 o výměře 307 m<sup>2</sup> a 3973 o výměře 1446 m<sup>2</sup> v k. ú. Kamberk.

8) ZO jednohlasně schvaluje směnu soukromého pozemku parc.č. 96 o výměře 3832 m<sup>2</sup> (část fotbalového hřiště v Kamberku) za obecní pozemek parc.č. 4389 o výměře 4347 m<sup>2</sup> obojí v k.ú. Kamberk s doplatkem ve výši 588.016,- Kč ze strany obce.

9) ZO jednohlasně schválilo zadat výběrové řízení na projekt kanalizace, čističky odpadních vod a vodovodu.

10) ZO projednalo "Zprávu o výsledku hospodaření obce za rok 2024"

11) ZO projednalo a jednohlasně schválilo závěrečnou inventurní zprávu za rok 2024.

ZO jednohlasně schválilo účetní závěrku obce za rok 2024.

12) - ZO jednohlasně rozhodlo pořídit dětské hřiště v Předbořicích od firmy Mirakulum za 126.572,- Kč, obec na své náklady provede úpravu terénu.

- ZO jednohlasně schválilo, na základě žádosti, poskytnout MŠ a ZŠ Louňovice dar ve výši 15.000,- Kč.

- ZO jednohlasně schválilo najmout firmu Bc. Jana Bešťáková, Semtín 18 pro zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při práci a požární ochrany na pracovištích.

Z tohoto zasedání bylo vypracováno usnesení, které je nedílnou součástí zápisu.

Starostka obce: Ing. Alena Jenšíková  
Ověřovatelé zápisu: Mgr. Peter Kovářik  
Ing. Libor Zeman  
Zapisovatelka: Vladislava Sirotková

## Silnice II/125 od Blaníku na Tábor zůstane do roku 2027 bez aut

Benenešovský deník - [Zdeněk Kellner](#) - 11. 3. 2025

O tom, že jste při cestě po silnici II/125 opustili Tábořsko a právě vjeli do okresu Benešov, budete vědět i bez upozornění dopravních značek. Silnice na jihu Čech je totiž rovná, hladká a radost po ní jet. Ta na Benešovsku je ale plná různě vysokých a rozsáhlých záplat, hrbolů i děr, které dokonale prověří nejen tlumiče vašeho vozu.

Právě proto je silnice na seznamu Krajské [správy](#) a údržby silnic (KSÚS) Středočeského kraje mezi těmi k rekonstrukci. O tom se ostatně mluví už docela dlouho. Mezi motoristy s bydlištěm v jejím okolí se dokonce už loni šířila zpráva, že k tomu dojde co nevidět. Tehdy se to nestalo, ale nyní se zdá, že by to konečně mohlo vyjít. „Předpoklad zahájení stavby je ve druhé polovině tohoto roku,“ potvrdila na začátku března 2025 mluvčí KSÚS Petra Kučerová.

Už loni krajští cestáři silnici 125 uzavřeli a opravovali její povrch mezi Vlašimí a Louňovicemi pod Blaníkem. V Kondraci v době uzavírky zvládla obec vybudovat kanalizaci. Letos chce KSÚS v díle pokračovat od hřbitova v Louňovicích pod Blaníkem po hranici okresu s Tábořskem. Celkem tak půjde o stavbu v délce zhruba 7300 metrů.

Loni motoristé, kteří museli jezdit objížd'kou přes Veliš najeli navíc jen zhruba tři kilometry. Ani letos by to nemělo být výrazně více. A to přesto, že nepůjde o uzavírku v rámci jediného roku, ale vlastně let tří – 2025, 2026 a 2027. „Termín na dokončení je 24 měsíců od předání staveniště + zimní technologické přestávky, tudíž předpoklad dokončení je na konci roku 2027,“ vysvětlila mluvčí cestářů.

Kudy objížd'ky povedou, v této chvíli není jasné. Podle mluvčí KSÚS finální etapizace objízdných tras závisí na zhotoviteli, který o tom bude jednat s objednatelem, tedy Středočeským krajem respektive jeho krajskou správou a údržbou silnic. Do možných tras ale promluví i aktuální situaci v rámci ostatních uzavírek v okolí. Už nyní se ale zahájení opravy silnice II/125 obává například obec Zvěstov. „Objízdná trasa přes naše území určitě značená nebude, ale dá se tušit, že navigace řidiče na naše místní komunikace přivede,“ je přesvědčený zvěstovský starosta Karel Babický. Mluví přitom o zkracovačce vedoucí od silnice II/125 k II/150 přes osady Laby a Roudný do Libouně. Obdobně se dá cesta zkrátit po místní komunikaci z Louňovic pod Blaníkem přímo do Libouně. Dlouhodobě i bez uzavírky silnice II/125 si po úzkých silničkách cestu krátí zemědělci s obřími traktory a přívěsy, těžké vozy naložené kládami i cisterny s mlékem. Mnohatunová monstra silničky devastují a nic nepomáhají ani zákazové značky. Jediným způsobem, jak místní komunikace ochránit je zakázat na ně vjezd dalšími dopravními značkami a pak policejním dohledem. Pokud by i tak došlo k poškození místních komunikací, Zvěstov by nemohl počítat s tím, že by mu KSÚS přidala [peníze](#) na opravy. Ty jsou jen na opravy oficiálních objížděk. „Na opravy objízdných tras budeme mít zhruba 15 miliónů korun s DPH,“ dodala Petra Kučerová.

Rekonstrukce by měla začít úsekem zhruba od křižovatky na Laby a Hrajovice ve směru na Kamberk. Na silnici II/125 cestáři zrekonstruují [most](#) přes Bořkovický potok.

„Na opravu silnice opravdu čekáme. Kamberku se ale zatím vyhne, protože my podobně, jako to měli v Kondraci, budeme [stavět](#) kanalizaci a vodovod. Teprve potom by KSÚS opravila i úsek silnice přes naši obec,“ vysvětlila starostka Kamberka Alena Jenšíková.

**převzato z Benešovského deníku**

## UKLIĎME ČESKO

I v letošním roce jsme se zapojili do celorepublikové úklidové akce Uklidme Česko. Termín je 29.3., ale jako v minulosti je možné si nechat dovézt pytle a rukavice, nahlásit trasu a vyrazit kdykoliv podle počasí a časových možností. K 20. březnu jsou již zadané tyto trasy: Kamberk – Hrajovice; Kamberk – Hrnčíře (na hranici katastru); Kamberk – Kalač, všechny ostatní cesty jsou volné. Pokud se chcete připojit a uklidit podél cesty nepořádek, prosím kontaktujte mne na tel: 777 938 568, děkuji Linda Nárovcová

**PRODEJ OBECNÍHO DŘÍVÍ** – cena 605 Kč a 787 Kč s DPH dle kvality, objednávky na OÚ.

### **SDH KAMBERK informuje**

#### **BRIGÁDA SDH KAMBERK**



SDH Kamberk by rádo upozornilo občany Kamberka, pokud budou pálit větve v lese, nebo na zahradě, je povinností zaevidovat na hasičských stránkách HZS ČR - evidence pálení!!!

Pokud se chystáte zbavit suchých větví po těžbě v lese nebo na zahradě, měli byste nám tuto činnost nahlásit. Preferujeme formu webového formuláře, který naleznete zde: <https://paleni.izscr.cz/> Je to jednoduché, jak se můžete přesvědčit v instruktážním videu. Zvládne to opravdu každý buď na počítači, nebo na chytrém mobilním telefonu. Formulář je nejlepší vyplnit bezprostředně před samotným pálením, aby byly informace co nejpřesnější. Důležité je uvést především dobu pálení, místo a kontakt na osobu, která je u pálení přítomna. Pro naše krajské operační a informační středisko jde o důležité informace, díky nimž mohou operační důstojníci předcházet planým výjezdům jednotek hasičů, které mohou být v danou chvíli potřeba na jiném místě. Loni jsme takto přijali téměř čtyři tisíce hlášení.

**Upozornění:** Od března se v Česku nesmí pálit listí. Nikde a nikdy. Jinak hrozí pokuta. Novela zákona o odpadech zakazuje pálení listí, trávy a další biomasy.

Co přesně zákon zakazuje? Pálit rostlinný odpad za účelem likvidace. Přesněji kontaminovanou biomasu, tedy vlhké listí a rostlinný materiál s příměsí, které způsobují kouř a znečišťují ovzduší.

Suché dřevo či šišky se na zahradách zapalovat mohou i nadále. Třeba při grilování nebo opékání špekáčků na ohni.

Spadané listí a vyhrabaná suchá tráva mohou sloužit pro tvorbu vlastního kompostu. Získáte tak kvalitní hnojivo do záhonů a ušetříte peníze za substráty, u kterých se cena neustále zvyšuje. Proto Obec nabídla občanům možnost dodání kompostéru, ty budou pro ty, kteří si je objednali, k dispozici již brzy.

## PLÁNOVANÉ AKCE

29.3. **Uklid'me Česko** - každoroční akce, při které zmizí nepořádek z okolí cest a parčíků, přihlašte se, ať je nás co nejvíce



10.4. **velkoobjemový kontejner Hrajiovice, Předbořice**-odpoledne na obvyklých místech

11.4. **kontejner Kamberk**

30.4. **pálení čarodějnic**-organizují jako obvykle místní hasiči, občerstvení zajištěno. Větve mohou vozit občané Kamberka na připravené ohniště za bytovkami.

10.5. **Den matek** - od 14 hodin v sále

květen-červen zájezd Broumov, Opočno, termín bude upřesněn

## Společenská rubrika

7.4. oslaví 70.narozeniny paní Jana Jelínková

14.4. oslaví 65. narozeniny pan Milan Dvořák

14.4. oslaví 65.narozeniny pan Jiří Řezníček

24.4. oslaví 83.narozeniny paní Jana Jircová

**Srdečně gratulujeme a přejeme hodně zdraví do dalších let**

---

Zpravodaj vydává Obecní úřad Kamberk, Kamberk 71, 25706, Louňovice pod Blaníkem;  
tel: 317 852 728; [www.kamberk.cz](http://www.kamberk.cz), [oukamberk@gmail.com](mailto:oukamberk@gmail.com)  
kontakty: Linda Nárovcová, tel 777 938 568, [linda.nary@volny.cz](mailto:linda.nary@volny.cz), Ing. Alena Jenšíková, tel 606 461 229

Zpravodaj číslo 63, vydáno 21. března 2025  
zapsán do evidence periodického tisku Ministerstva kultury, evidenční číslo MK ČR E 22095